

LA ÚLTIMA HORA

Un mes 8'00 Ptas.
Número sueldo 0'40

DIARIO ILUSTRADO DE "LA NOCHE, DE INFORMACIÓN, LITERARIO Y ARTISTICO"

Administración: PLAZA CORT 29.— Tel. 2836
Redacción y Telégrafos: OLMOS 2.— Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LIV.— Núm. 16.392

Viernes 6 de Junio de 1946

España, en una nota entregada a los representantes de las Naciones Unidas que mantienen relaciones con nosotros, recusa enérgicamente el supuesto derecho de la Subcomisión, y resalta las inalienables prerrogativas de una absoluta independencia

«Lejos de constituir un peligro para la paz, tenemos una limpia ejecutoria de Nación Pacífica, como pocas naciones la pueden presentar»

«Vivir en un sacrificado aislamiento y no en una mediatizada soberanía»

Madrid, 5.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha hecho pública hoy la nota entregada a las representaciones de las Naciones Unidas miembros del Consejo de Seguridad de la O.N.U. con quienes España mantiene relaciones de amistad.

En ella se reitera la nota del 3 del pasado mes de mayo, a la vista del "dictamen" emitido por la Subcomisión del Consejo de Seguridad, dictamen que, al ser imparcial, sereno y objetivo, es una pieza de perfecta argüya de pasión política acurrida.

Aunque el pueblo español recibe la nota española — recibiendo soberana independencia el poder de quien no tiene títulos para juzgar su conducta, no puede dignamente pasar en silencio este nuevo agravio de la O.N.U. que, al ser objetivo, es una pieza de perfecta argüya de pasión política acurrida.

Aunque son obvias las razones de queja del Gobierno español, este quiere enunciarlas para que de ellas quede constancia histórica.

La tramitación del asunto es acusativa: A) Por falta de potestad en cuanto al sujeto, ya que España no es miembro de aquella sociedad y es principio de derecho internacional que las agrupaciones interestatales no tienen competencia sino sobre los Estados que forman parte de las mismas; por la materia sobre que versa la acusación por ser totalmente ajena al orden internacional, ya que no se refiere a rozamientos ni diferencias que pudiera tener sino por el contrario, a la organización política de España.

B) Por la composición del Subcomité, en este solo hay una nación, Brasil, con quien España mantiene relaciones diplomáticas normales y el Gobierno español ve con satisfacción que haya salvado su voto en lo relativo a la propuesta de ruptura de su amistad, con Australia. Hemos mantenido relaciones diplomáticas por tratarse de un "dominio" británico y los representantes de China están interrumidos desde la guerra, en cambio Polonia y Francia, han formado en las Naciones Unidas con los autores de las denuncias contra España. Han sido, pues, juez y parte en la cuestión, sin tener en cuenta su "enemistad manifiesta".

Además, en cuanto a Polonia hay que añadir que su autoridad moral es del todo recusable, como mandatario de un gobierno impuesta por una potencia extranjera, como mandante de Polonia y Francia, están relacionados ante la O.N.U. y no por meros compromisos, sino por hechos reales.

La agresión al país y a sus in-

ciententes frontizos con Siam, respectivamente.

C) Por el procedimiento empleado, el método seguido para la redacción del documento contra España es totalmente informal y antijurídico, ya que la Subcomisión ha investigado sobre hechos distintos de la acusación.

«No ha sido, en materia de su exclusiva incumbencia, el Gobierno español, juzgándose de los hechos de España a sus espaldas, sin darle a conocer los cargos, y sin proporcionarle ocasión para que se defendiera. Confiada, en cambio, la Subcomisión haber recibido la mayor de su información del mal llamado "gobierno español republicano", el cual, por vivir exiliado desde 1939, no sabe nada de la realidad española de los últimos siete años y está el servicio del comunismo coactivo: la única verdadera amenaza de la paz de España».

Por último, no puede pasarse sin subrayar el escándalo de la historia, la confesión con signada en el dictamen de haberse admitido pruebas de fuentes anónimas y clandestinas. En el examen del "contenido" del dictamen, advierte el Gobierno español que han caído por tierra tres de las cuatro imputaciones que alegó el repre-

sentante polaco en su denuncia, al debate, sin duda, del informe presentado, a última hora, por el Gobierno de la Gran Bretaña que, por estar debidamente representado en España, ha tenido a mano todos los elementos de información necesarios.

En efecto, ni la fantástica producción de la bomba atómica, ni la supuesta presencia militar ofensiva, ni los supuestos preparativos de ataque a la frontera francesa han podido resistir el análisis, en cuanto a la acusación de prestar asilo a subditos alemanes y en el supuesto auxilio al Eje durante la guerra, el Gobierno español en notas, discursos y comunicaciones ha probado ante la opinión internacional de buena fe su exclusiva neutralidad, su condena de los excesos cometidos por los regímenes nazi-fascistas y también que su conducta respecto a las personas y los bienes de los alemanes residentes en España no es distinta de la que vienen observando los demás países neutrales.

Renuncia España a convencer de su razón a aquellos gobiernos, representaciones o gobiernos que proceden de mala fe. A lo que ni tiene el menor derecho la nueva Sociedad de Naciones a examinar la conducta española durante la pasada guerra,

puesto que no se sabe se haya constituido para exigir responsabilidades históricas, sino para prevenir conflictos futuros, pero no tiene inmotivadamente sometido al mismo juicio imparcial que todas las demás naciones, así beligerantes como neutrales, y se excamin todos sus actos sin olvidar los pactos rusos germánicos de agosto y septiembre de 1939.

Los pocos fragmentos de textos que la Subcomisión cita, están tomados de los documentos que integraron el Libro Blanco americano contra España, y que fue replicado ampliamente, y a aquella réplica se remite ahora el Gobierno español.

Calla, en cambio los señores de la Subcomisión, los positivos servicios que la actitud neutral de España representó para las naciones aliadas y singularmente para Francia; para Inglaterra, al haber evitado el paso del ejército alemán; y para los Estados Unidos, con ocasión del desembarco en África, en cuanto al régimen de ocupación de Tánger, la nota publicada por el Gobierno español en respuesta al acuerdo franco-ingles de París, puso de manifiesto que a España correspondía, por los tratados, hacer lo que hizo, por equivar el peligro de una ocupación por parte

de los países del Eje, y todo ello sin daño para nadie, y en beneficio exclusivo del protegido.

C) Acerca de las supuestas actividades pro-fascistas del régimen español en América, el gobierno español se atiene a lo que hubiesen declarado sobre el particular los países interesados, en respuesta al cuestionario que les fue enviado por la Subcomisión. Le consta al Gobierno de España que fue unánime esa contestación ninguna queja han dado contra España esos países, en cuanto al aislamiento diplomático en que la Subcomisión supone a España. La vida aquella que la mayoría de las naciones que no quieren relaciones con este país, son satélites de la Rusia Soviética.

Tal es el caso de Ucrania, Hungría, Checoslovaquia y una parte de los países balcánicos. Son, en cambio, constantes, los testimonios de aprecio que España recibe de las personalidades que se ven liveradas de aquellos territorios.

d) Respecto a las personas y bienes alemanes residentes en el territorio, el Gobierno español, en reciente comunicado, ha demostrado que ha tomado todas las medidas para facilitar la acción de las Embajadas británicas y norteamericanas en cuanto mandatarías del Consejo

de Control de Alemania en orden a la repatriación de los alemanes a quienes se impusieron actividades políticas y a ocupación de los bienes pertenecientes al antiguo Reich Alemán.

Pasando de los hechos objeto de la acusación a las consideraciones de derecho, el Gobierno español hace notar que la Subcomisión confiesa reiteradamente en su dictamen números 8, 10 y 22, que por parte de España no ha ocurrido aún ninguna ruptura de paz y que la efectividad del régimen del General Franco no constituye en estos momentos una amenaza para la paz. El significado del artículo 30 de la Carta y por lo tanto, el Consejo de Seguridad no tiene jurisdicción para imponer o autorizar medidas preventivas según el artículo 40 o 42.

Esto, no obstante, la Subcomisión no se aviene a sobreentender sino que busca un subterfugio legal para mantener la acusación y tomando — dice — en su conjunto todas las imputaciones y cargos contra España las estima de naturaleza tan grave que el Consejo de Seguridad no debe permitir que elabore su atención simplemente porque no pueda tomar las medidas directas que le fueron propuestas, mostrando sobre esta

benévola apreciación un alambicado razonamiento para afirmar que España constituye una "amenaza en potencia" a la paz y seguridad internacionales por lo cual son de aplicación los artículos 34 y 36 de la Carta que autoriza al Consejo a "recomendar" los procedimientos y métodos apropiados para aliviar semejante situación. Lo cual indica como la posición política hace perder toda lógica a los acusadores y hasta hace olvidar el valor de las palabras; ya que decir que España constituye una amenaza en potencia vale tanto como decirlo de cualquier nación por inerte y pacífica que sea; pero pretender que se sancione a una nación, sin que haya hecho nada punible ni lo amague siquiera, constituye una sorprendente y grave novedad jurídica.

c) La sanción propuesta contra España, es por último, completamente arbitraria e incongrua, con las conclusiones establecidas, pero desdibujando el papel del promotor de la manobra antiespañola. El que lo propuso sin éxito en Posdam, el que sirvió de modelo, el representante norteamericano, Gran Bretaña y Francia, viéndose defendido en sus intentos. No aplacado el Gobierno soviético, sin embargo, vuelve ahora a agitar todo el artículo de la Subcomisión de Nueva York para constituir proclama de por boca de Polonia la ruptura».

El Gobierno español quiere creer que las naciones anglosajonas a las que incumbió la más grave responsabilidad en la marcha del mundo durante los lustros venideros, así como las demás potencias que figuran en el Consejo de Seguridad, y sin gulamente los Estados Unidos de Brasil, los Países Bajos y Egipto, establecer las cosas de España objetivamente, enjuiciadas con seriedad y apreciadas sin pasión, harán justicia a España declarando del todo procedente la propuesta que se contiene en el dictamen de la Subcomisión puesto que España lejos de constituir peligro alguno para la paz, tiene una limpia ejecutoria de nación pacífica como pocas naciones la pueden presentar, ya que ha permanecido neutral en las dos últimas guerras europeas y por el sentimiento profundamente cristiano de su pueblo, anhela tanto como él que más al fin, la verdadera paz que habrá de ser "obra de la justicia".

En todo caso, el Gobierno español, una vez más hace constar que jamás la dignidad nacional tolerará que las naciones extranjeras traten de imponerse en asuntos propios de España, estando bien seguro de verse secundado en tal empeño de libertad e independencia por toda la nación española, dispuesta a vivir en el sacrificado aislamiento que no es una mediatizada soberanía y convencido de que presta con ello un servicio de primer orden a la causa de las naciones libres y a la comunidad internacional.

Madrid 5 de Junio de 1946.
Otra.

Desmenuza Winston Churchill al hablar a la Cámara inglesa las causas y consecuencias de la absurda posición propuesta a la O. N. U. contra España

El ex-jefe del Gobierno inglés estudia, uno a uno, los problemas mundiales de la hora presente, y la acción emprendida por el comunismo

Londres.— Al reanudarse en la cámara de los Comunes el debate sobre política exterior el jefe de la oposición, Winston Churchill, pronunció el siguiente discurso:

«El año que ha transcurrido desde que terminó la guerra con Alemania se ha visto oscurecido por la ruptura o paralización de virtudes del concierto y de la colaboración de las tres grandes potencias, así como por la decadencia de la influencia y del prestigio británico».

Sería injusto criticar por tales desgracias al Secretario del Exterior Bevin, cuyo paciente y sombrio discurso oímos ayer. Tenemos por seguro que hizo cuanto pudo por resistir a las tristes y peligrosas tendencias con que nos vemos oprimidos ante el mundo, y que se ha presentado como exponente de mucho de lo que de cuerdo y de valiente es el carácter británico. Ninguna crítica que yo pueda formular sobre aspectos particulares de ese gobierno ha de pretender oscurecer los relevantes servicios que ha prestado en este período de desilusión y perplejidad. Los problemas que son secuela de la guerra, el cansancio moral, el cansancio físico de las naciones victoriosas, la suerte misera de los vencidos y la gran confusión de Europa y de Asia, se combinan para hacer un total de dificultades que, aunque los aliados hubieran conservado, su camaradería de tiempos de guerra, hubieran puesto a contribución en el grado máximo sus recursos, incluso si esta isla hubiese permanecido aislada como lo estuvimos en los años de peligro, hubiéramos tenido muchos motivos de que se deseara nuestro juicio; muchas tareas superiores a nuestras fuerzas.

DENUNCIA DEL ANTIPARTIDISMO DE LOS COMUNISTAS BRITANICOS

Soy contrario al gobierno del partido socialista, pero me apresuro a reconocer que ha prestado importante contribución a la causa de la paz mundial con su resuelta denuncia del comunismo y con su negativa a permitir al partido comunista introducirse y filtrarse en sus filas.

El partido comunista de esta isla no representa actualmente un gran peligro. Todo el mundo recuerda cómo nos incitó a la última guerra y cómo, cuando ya estábamos irrevocablemente comprometidos, hizo todo lo posible para obstaculizar nuestra defensa nacional. Todo el mundo recuerda cómo los comunistas se revolcaron inmediatamente con arreglo a las órdenes recibidas de Moscú, y denunciaron nuestra lucha por la vida como una guerra capitalista e imperialista. Por lo que a ellos se refiere, podríamos haberlos hundido en 1940 y haber sido eliminados para siempre, pasando a ser siervos de Hitler.

(Los comunistas interrumpieron en este momento, al jefe de la oposición, principalmente por el diputado de esta filialidad William Gallacher, siendo necesarios varios minutos para aplacar los ánimos. Sin preocuparse de la interrupción, Churchill continuó diciendo):

«Habrá de pasar muchos años antes de que esa sea olvidada en las islas británicas».

Seguidamente puso de relieve el orador que el partido laborista ha obtenido algunos éxitos a ambos lados del Atlántico que el Secretario del Foreign Office, principal artífice de esta política, es merecedor de crédito.

EL PROBLEMA DE GRECIA

Refiriéndose a Grecia, Churchill dijo que en el transcurso de los acontecimientos ha vivido la política establecida por el gobierno de coalición dirigido por él y que esa política había sido en su mayor parte continuada por el actual gobierno. Afirmó que las recientes elecciones celebradas en Grecia habían sido las más justas que se conocen en ese país o en cualquier estado de los Balcanes, demostrando de modo terminante que el pueblo griego no desea que los poderes dictatoriales no sean arrebatados por una minoría comunista y que los ingleses obraron acertadamente al intervenir con la fuerza de las armas para evitar tal desastre. Manifestó que, según su opinión, habría sido mejor celebrar un plebiscito para decidir la cuestión de la monarquía antes de celebrar elecciones, expresando la esperanza de que en el caso de que el pueblo griego optase por la monarquía, el Rey tendrá la virtud y la prudencia de poner en claro que era simplemente servidor del Estado por encima de todos los partidos e igualmente accesible a todos ellos.

LA POCO ACERTADA INICIATIVA FRANCESA

«Creo, en cierta forma, que sería mejor dejar al pueblo español que elabore su propia salvación, o mismo que nosotros esperemos que los extranjeros nos denjen solos para elaborar la nuestra. Me parece muy poco acertado por parte del último Gobierno francés, impulsado por los comunistas, el haber adoptado una conducta tan agresiva contra España. Resulta encandilador que el Gobierno de un Estado trate de resolver sus problemas políticos intentando dar una patada a otro país. El único resultado de ella ha sido dar al General Franco una nueva inyección de vida. Los españoles son un pueblo orgulloso y áspero y tienen buena memoria. No se han olvidado de Napoleón y de lo que le hizo. Además — prosiguió — han tenido una guerra civil que les ha costado un millón de vidas. Ni siquiera los comunistas han de agradecer a los Gobiernos extranjeros el que traten de producir otro conflicto civil. No se puede concebir nada más desdichado que decir a los españoles que traten de derrocar a Franco, a la vez que se les dice que no ha de haber intervención militar por parte de los aliados».

LA LIBERTAD DE POLONIA COMPARADA CON LA SEGURIDAD Y FELICIDAD DEL REGIMEN ESPAÑOL

Todavía más desgraciada es la intervención polaca ante la orga-

nta de la guerra civil en un país existe una gran distancia. Se dice que cada nación tiene el gobierno que merece. (Aplausos). Evidentemente, esto no se aplica en el caso de la Gran Bretaña. (Risas y aclamaciones).

LA POCO ACERTADA INICIATIVA FRANCESA

«Creo, en cierta forma, que sería mejor dejar al pueblo español que elabore su propia salvación, o mismo que nosotros esperemos que los extranjeros nos denjen solos para elaborar la nuestra. Me parece muy poco acertado por parte del último Gobierno francés, impulsado por los comunistas, el haber adoptado una conducta tan agresiva contra España. Resulta encandilador que el Gobierno de un Estado trate de resolver sus problemas políticos intentando dar una patada a otro país. El único resultado de ella ha sido dar al General Franco una nueva inyección de vida. Los españoles son un pueblo orgulloso y áspero y tienen buena memoria. No se han olvidado de Napoleón y de lo que le hizo. Además — prosiguió — han tenido una guerra civil que les ha costado un millón de vidas. Ni siquiera los comunistas han de agradecer a los Gobiernos extranjeros el que traten de producir otro conflicto civil. No se puede concebir nada más desdichado que decir a los españoles que traten de derrocar a Franco, a la vez que se les dice que no ha de haber intervención militar por parte de los aliados».

LA LIBERTAD DE POLONIA COMPARADA CON LA SEGURIDAD Y FELICIDAD DEL REGIMEN ESPAÑOL

Todavía más desgraciada es la intervención polaca ante la orga-

nización de las Naciones Unidas. Todo el mundo sabe de donde procede su impulso. Desechamos toda hipocresía y toda clase de paparruchas. Creo, es indudable, mirándolo lo mejor posible, que hay tanta libertad en España bajo el régimen reaccionario del General Franco y muchísima mayor seguridad y felicidad para la gente corriente que la que hay en Polonia en la actualidad.

Nos enfrentamos con una propuesta de que todas las naciones de la Organización de las Naciones Unidas rompan sus relaciones con España. No fui partidario de admitir al actual Gobierno español. Hubiera constituido una ofensa general en la nueva Asamblea de la que tantas cosas dependen. Pero esa idea de que todos los países retiren sus embajadores sólo surtiría el efecto de que por la vía diplomática no actuaremos sobre Franco y de que gradualmente hallemos el camino para el advenimiento de mejores tiempos en España; afrentar el orgullo nacional español en grado tal que habrá una agrupación general de los españoles en torno a Gobierno de su país y de su independencia soberana.

HABRA QUE INSTITUIR UN MERCADO NEGRO DIPLOMATICO

¿Qué habrá de ocurrir cuando hayan sido retirados los embajadores? Nuestro comercio con España es muy de tener en cuenta. Recibimos de España toda clase de productos, desde mineral de hierro hasta naranjas. Tendremos que seguir comerciando aun cuando hayamos retirado nuestros embajadores.

(Pasa a segunda)

Desmenuza Winston Churchill al hablar...

(Viene de primera)

creando consules comerciales o recurriendo a otra fórmula para permanecer en fructífero contacto con una de las naciones más antiguas y más necesarias de Europa.

Supongo que habrá de instituirse una especie de mercado negro diplomático. Nuestros agentes entrarán por puertas falsas en vez de hacerlo por la puerta principal. Podéis estar seguros de que los veintiocho millones de personas que viven en aquella península tendrán algún contacto con el mundo exterior, incluso cuando hayan sido retirados los embajadores acreditados cerca de ellos. Yo hubiera pensado que teníamos bastantes dificultades ya sin meterlos en tan fútiles y fatuos enredos.

EL TIROL Y TRIESTE

Seguidamente se refirió a la Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas y a las de los jefes del Gobierno de Inglaterra, Estados Unidos y la Unión Soviética, manifestando:

Todos esperamos que en la Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias los tres grandes o los dos grandes y medio, como algunos periódicos anticomunistas de América los describen lograrán pronto algún progreso hacia la solución de los asuntos europeos. No siento ninguna satisfacción acerca de la decisión de los cuatro Ministros tomada en París, sobre el Tirolo austriaco e Italia. No conozco ningún caso en Europa, aparte del Tirolo austriaco, donde la Carta de la O. N. U. podría haber sido aplicada a esa gente que vive en una pequeña pero bien dividida región, ahora relacionada con la solución de problemas mundiales. ¿Por qué no puede haber en esta región un plebiscito bajo la fiscalización de las grandes po-

tencias? ¿No es un error tener un criterio étnico para Venecia-Julia y no para el Tirolo meridional?

A continuación Churchill se refirió a la cuestión de Trieste. Dijo que la internacionalización del puerto de Trieste era de vital importancia para la Europa central y que había visto con agrado la firme actitud adoptada sobre esta cuestión por el Ministro de Asuntos Exteriores británico. Puso de relieve la necesidad de llegar a una solución en esta

EL BLOQUE OCCIDENTAL

Examinó después la posición Gran Bretaña respecto a los países occidentales europeos. Dijo que prestará todo su apoyo para que Gran Bretaña estreche sus relaciones con los países de occidente de Europa y en una clara referencia a los ataques soviéticos contra el tan discutido bloque occidental, añadió: Hay alguna otra nación en el mundo que puede tener derecho a oponerse a esto. No puede haber un resurgimiento en la dignidad y esplendor de Europa sin una Franca fuerte. Pero el establecer relaciones amistosas con un país vecino se dice ahora que es "dar un bloque", lo cual constituye un crimen para todos los comunistas, a no ser que ese bloque sea comunista. Si donaciones que son muy amigas llegan a un acuerdo sobre algo que es justo, se dice que están "conspirando". Calificó la actitud de ciertas naciones en lo que a esta cuestión se refiere como de "elena de prejuicios". Si las democracias occidentales han de ser desviadas de su natural asociación y afinidades por adjetivos como "conspiración", solamente ellas serán culpables cuando de nuevo caiga en la desgracia.

LA PROPAGANDA SOVIETICA Después el jefe de la oposición manifestó: "En este país se lamenta profundamente que

haya tenido lugar una disminución en el contacto y buena voluntad entre Gran Bretaña y Rusia. Por otra parte, el Ministro de Asuntos Exteriores recibió la aprobación de una vasta mayoría de pueblo cuando protestó contra el prolongado y sistemático ataque diario de la propaganda oviética contra nosotros. Casi una tercera parte de la población de Europa está actualmente dirigida por ese mismo grupo de hombres muy capacitados "comunistas del Kremlin", que es donde las semillas de una nueva guerra están sembrando si es que se está haciendo así. Los pueblos de Inglaterra y la Unión Soviética —dijo después— desean amistad y comprensión mutua. Sería una gran desgracia que el tratado de amistad fuese descartado, sin motivo.

Es inútil ocultar que la propaganda soviética y en general su actitud han causado una profunda impresión desde la guerra sobre el pueblo de este país. Mucha gente está ya pensando si el Gobierno soviético quiere, en realidad, ser amigo del pueblo de Gran Bretaña o trabajar para el establecimiento de la paz y de la abundancia en el mundo.

Churchill declaró seguidamente que la propaganda soviética en el Canadá y en Estados Unidos había ido dirigida en sentido opuesto a la que se había intentado. El águila americana —dijo— es un pájaro fuerte y grande que tiene garras formidables. El águila permanece inmóvil y el señor Gromyko es enviado de todos los días para pincharle bien el ala, bien en la pechuga, o bien en la cola. Pero durante todo el tiempo, el águila permanece completamente quieta. Sería una gran equivocación suponer que durante ese tiempo nada ocurre en el corazón del águila.

LA POLITICA IMPERIALISTA DE RUSIA

Churchill prosiguió: "Aun aquí, en nuestra pacífica comunidad, la propaganda soviética ha estado abriendo camino, hacia atrás o, podríamos haber imaginado que fuera posible que en un año la causa soviética se hubiera producido a sí misma tanto daño y se hubiera deteriorado tanto en su concepto, de la raza de habla inglesa. Expresó su confianza de que en el futuro prevalecerá el espíritu de buena vecindad y de comprensión.

Hay espías comunistas cuya explotación hasta ahora ha sido limitada al Canadá, pero no obstante eso han causado una profunda impresión o agitación en todo el dominio del Canadá. Mucho más serio que cualquier cuestión dentro de la esfera del espionaje o de la propaganda, es la de la situación europea. Yo he sido censurado por apoyar erróneamente a demanda rusa sobre la línea Curzón. Mantuve con firmeza que ésta era la verdadera frontera de Rusia. Pero ya no se trata de la línea Curzón, de la línea del Oder; la frontera soviética va actualmente desde Sittin en el Báltico, hasta los suburbios de Trieste, en el Adriático.

Manifestó que estaba bien claro por el discurso de Bevin, que la política actual de gobierno ruso, parece ser la de demorar cualquier solución final sobre la paz y evitar que los pueblos del Oriente y del Occidente de Europa se agrupen en un sistema amistoso, social y económico, que es lo que ellos desean.

A continuación acusó a Rusia de tratar de comunizar la zona rusa de Alemania. A Polonia —dijo— se le ha negado la libre expresión de su voluntad nacional. El destino de Polonia parece ser una interminable tragedia y nosotros, que fuimos a la guerra por defenderla, mal preparados, observamos con pena el extraño resultado de nuestros esfuerzos.

LA AYUDA A ALEMANIA

Churchill dijo que los soviets controlan el grueso de las reservas alimenticias alemanas, mientras que los recursos industriales de las naciones derrotadas están controlados por los anglo-norteamericanos. Sugirió —agregó— que no sería contrario a la posición adoptada en Postdam el que el Gobierno de S. M. siguiera la posición norteamericana al no permitir ni una transferencia adicional a Rusia de las fábricas alemanas o talleres que están bajo el control, excepto a cambio de una cantidad proporcional de alimentos para el pueblo alemán. Solamente de esta forma podría aliviarse a carga que pesa sobre nosotros. Debemos obtener alimentos para los alemanes por los cuales somos responsables o debemos adoptar las medidas más convenientes para permitirles que se ganen el sustento. Sería erróneo privarlos de esto y después tener que arrebatar el pan de nuestros hijos para alimentar a los alemanes. No podemos permitirnos ni tampoco los Estados Unidos, que el caos y la miseria continúen por tiempo indefinido en la zona de Alemania que ocupamos. El peligro para la paz de Europa y para la civilización libre y democrática en el futuro, no es en este momento Alemania. El peligro lo constituye la confusión y degeneración hacia donde va con rapidez toda Europa o gran parte de ella.

Dijo que la oposición estaba de acuerdo en que Gran Bretaña no podía demorar por tiempo indefinido el establecimiento de la paz con todos aquellos países ex-enemigos y con los cuales ya no existe hostilidad.

Churchill terminó su discurso diciendo que nada hay más costoso y estéril que la venganza. —Ee.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

TAUROFILAS

ACTUACION DE JAVIER ECHANIZ

Ayer llegó a Palma el formidable forzado Echaniz y con él un par de piedras que emplea para sus demostraciones de fuerza de 130 kilos: una que levanta con un solo brazo y coloca sobre el hombro y otra redonda de 125 kilos que hace girar al rededor de su cabeza. Ya los cargadores del muelle pudieron darse cuenta de lo que representa solo el levantamiento del suelo para ser cargadas y los cargados. Para que el público pueda cerciorarse de ello han sido expuestas una en el "café Siete Puertas" y la otra en el Bar Cristal donde podrá probar su capacidad de alzamiento de los que, queramos probarlo. Durante el día de hoy han sido muchos los que se han con vencido de que no es cosa fácil al siquiera el lograr superarlo.

En el café Can Chemali hay expuestos también los hiecos de que se valdrá para sus experimentos y la demostración del estado en que quedan una vez enrollados a su brazo y como queda torcida con solo sus manos una barra de 30 mm. cuadrada.

También ha llamado mucho la atención de Ora Positano, Sacamontes y el fino novillero Pádro A. Mas y los reyalos que han expuestos en Casa Marit del Ciego; todo hace prever un lleno hasta las torres.

Desde mañana se despachan entradas y localidades en los sitios de costumbre: Teatro Lirico, Café Suizo, Café Roma, Café Siete Puertas, Café Can Chamañi y Bar Cristal.

Chéniz ofreció la suma de 5.000 pías. al espectador que logre levantar los pesos en la forma que él lo realiza.

LA NOVILLADA DEL DOMINGO EN LUYCA En cartel ha sacatecho a la oficina

La empresa de la plaza de la industria ciudad debe estar satisfecha al ver como ha sido acogida por los aficionados la confección del cartel para la presentación ante sus paisanos de Gabriel Pericás, en novillada formal.

Y mayor acierto ha sido todavía no prescindir para ello de combinar la terna incluyendo a dos novilleros de destacada personalidad como son "Fuentes" y "El Alférez", lo cual supone que Pericás tendrá que desahogar el toro de la esencia torera y poner de manifiesto su calidad de torero que e ha colocado en la categoría que ostenta y que escaló con vertiginosa rapidez.

"El Alférez" no se conforma con a graduación que le impone su edad, y en la presente temporada aspira a ascender varios grados más. Valor y conocimientos no le faltan; y como es muy voluntarioso está muy en lo peshe e que consiga el fin que se ha propuesto.

Ramón Arasa "Fuentes", es otro novillero joven que ha evidenciado poseer los conocimientos de la lidia como pocos. Dominador de todas las suertes, poniendo en a ejecución de los mismos, además del valor que precisa para ejecutarlos, es illo, gracia, garbo y desenvoltura, sin recurrir a imitaciones ni amañamientos, sino que su torero, según los cronistas de los diarios barceloneses especialmente, es personalísimo y que auguran al joven "Fuentes" un brillante porvenir en su carrera.

El gabado preparado para esta interesantísima novillada y cuya presentación ha sido muy cogida por cuantos presenciaron el desecajonamiento, es "género" muy apropiado para que estos tres jóvenes diestros, puedan al mismo tiempo que deleitar al público, aprovecharlo para de este propio, que es lo que más satisface a los toreros; encontrar enemigos adecuados para hacerles "faena".

Y si son como dicen, podemos estar esperanzados y sentirnos optimistas. Para esta interesantísima novillada, la compañía de ferrocarriles de Mallorca ha dispuesto un servicio extraordinario de trenes que permitirá trasladarse a Luyca con la máxima comodidad ya que la corrida dará principio a las 6:40 de la tarde.

GACETILLAS

SUPLICA. — Varios vecinos de la calle del Real nos ruegan interemos de la Autoridad competente, que el farol único que hay en la expresada calle no continúe por más tiempo sin cenderse como hace más de un mes.

Porque no reponer nos dicen el farol que había en la esquina entrando por Via Ioma. De esta manera los vecinos no se contrarían con alguna sorpresa, como sucede muy a menudo.

OBRA NUEVA para médicos y profanos CUERPOS Y ALMAS

por Maxeuse Van der Meersch 50 Ptas. ejemplar En el mercado negro francés se han pagado por esta ya famosa novela 30.000 francos. De venta en la librería T. Tous.

HOY LA MAXIMA SENSACION DEL AÑO!!!

Palacio AVENIDA

Teatro Lirico

Una terrible banda de espías, opera en las vastas inmensidades del Canadá

La Real Policía Montada, contra los espías, saboteadores, y criminales!

EL REY DE LA POLICIA MONTADA

Trepidante acción al servicio de un argumento apasionante

HOY 1.ª JORNADA

"El gran secreto"

¡LUCHA!

¡INTRIGA!

¡AVENTURA!

(Tolerada Menores)

RIALTO MODERNO

HOY Inauguración temporada de grande reestrenos

GUARDALCANAL

La película que por su emocionante realismo nadie ha podido olvidar.

En el mismo programa:

Estudiantes de Oxford por Stan Laurel Oliver Hardy

PROGRAMA Apto para menores

Proximadamente: AL MARGEN DE LA VIDA

Enfermedades de la piel

Sifilis y Blenorragia SEBASTIAN SOLER Consulta: 10 a 1 y de 6 a 8 San Miguel 79-1.

Maquinaria CAFETERAS NUMBAR, máquinas eléctricas para café, aparatos para la cerveza a presión, la casa mejor surtida. SINDICATO

SE VENDE caja registradora Eulalia, 10.

SE VENDE un motor acoplado con dinamo y gasógeno. Informes: P. Santa Eulalia 10.

MOTOR industrial Brandford 6/8 H.P., a gas oil — Motor industrial "Otto", 4 H.P., a gasolina. — Motores marinos. Informes: Teatro Balear, 34.

OBRA NUEVA CIRUGIA

Tratado de patología quirúrgica general y especial Tomo VI Cirugía del abdomen 180 Ptas. De venta en la librería J. Tous

La Alborada MAÑANA — ESTRENO Cruzó las sierras, recorrió los llanos, y en todas partes sembró la semilla de la fe y de la voluntad de crear. ENRIQUE MUÑO AIDA ALBERTI HORACIO CARPENA Dirección LUCAS DEMARÉ CURA GAUCHO Una película de honda ternura e intensa emoción En el mismo programa, deseada reposición LOS TRES MOSQUETEROS La creación máxima de CANTINFLAS (Tolerado menores) Proyecciones simultáneas en METROPOL

HIELO Desde 150 Kg. diarios, franco de portes a cualquier punto de la isla con un 50 % de economía sobre el precio actual. Hielo puro de alta calidad sin merma de peso. Escribid indicando consumo diario a VICENS Calle San Miguel 2, Café Colonial

La Ropa sufre más en el lavado que en el uso. Lavando con LIBEL se aumenta la duración de la ropa porque no hay que restregar. LIBEL es tan puro, neutro y eficaz, que limpia perfectamente las telas más finas, medias, encajes, etc., sin dañar los tejidos ni los colores.

LIBEL LAVADO PERFECTO DE PRENDAS FINAS PRODUCTO DE HIJOS DE E. BARANGE, S. A. BARCELONA. ESPECIALISTA en BLENORRAGIA Uretritis aguda o crónica y complicaciones.—SINDICATO 198 (Encima Café Triquet) Horas: de 2 a 4 y L. Vicens (Travesía J. Anselmo Clavé).

VIAS URINARIAS ANTONIO ALONSO

Trasposos CAFE importatísimo vendiendo causa salud. Billar, cafetera express, molino eléctrico, cerveza a presión, radio, magnífica gramola, teléfono público. 400 pías. diarias recaudación. Razón: Hoideros, 36. (12259) DESEA TRASPASAR o adquirir un negocio o industria? Acuda a Juan Aizina, Luz, 10 3.º (Pl. Cort). TRASPASO local Plaza San Antonio con su instalación. Informes: Sindicato, 188. VENDO Peluquería de señoras con seis sillones mucha clientela, céntrica con vivienda espaciosa por no poder atender, por 27.000 pesetas. Luis Martí, 15. VENDO Bodega con vivienda, buena situación y mucha clientela por no poderla atender, por 24.000 pesetas. Luis Martí 15. (12289)

VENDO Fonda cupo suministro. Por ascenso. Razón: Plaza Sta. Eulalia, 10. (12278) VENDO Bodega por tener que atender otro negocio. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10. (12281) TRASPASO tienda de comestibles, situación inmejorable. Precio razonable. Informes: Dols. San Miguel, 87. TRASPASO Mercadería, Comad., Perfección, Ferreteria, Espartería y local adecuado para Café o Granja. Informes: San Miguel, 124-1.º VENDO local en centro de Palma. Informará: Bar Aguila. (12282) TRASPASOS. No olvide que la gestión será benéfica para V. Consultando a Mascará, Calle San Miguel, 141-Bajos. LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS

Pérdidas PERDIDA, 30 Mayo, de calle Montenegro a Pureza, Muralla, Muelle, Sagrera, Montenegro, un alfiler oro con rubíes diamantes. Gratificaré devolución, Montenegro, 32, 3.º. EXTRAVIADO carnet Agente Comercio y carnet chófer. Gratificaré devolución: Almadina 18-2.º. (12279) EXTRAVIADO pendiente oro con perla y piedra. Recuerdo de familia. Gratificaré entrega: Conquistador, 6. Zapatería Martorell. Varios NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en la Legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa. COMPRARIA puertas y persianas usadas y taboines. Plaza de Pedro Garau, 14

PAGO bien objetos de oro y plata. Papeletas de empeño. Vidriería 27, entre, de 10 a 1 y de 4 a 6. VENDO caballo seminuevo. Heros de Manacor 135. (12277) VENDO Land. 25 pías, equipado motor y velas, todo en muy buen estado. Informes: Reina Violante 37-1.º (12287) COMPRARIA bicicleta usada en buen estado. Informes: Salud, 24 (Terreno). (12285) Créditos DINERO en hipoteca cualquier cantidad, mucha reserva. Luis Martí 15. (12274) HIPOTECAS. ¿Cubre V. sus necesidades para edificar o negocio? Necesita un préstamo? Acuda a Mascará, Salle de San Miguel, 141-Bajos.

Trabajo SE NECESITAN Representante comestibles que trabaje con preferencia los suburbios, para asunto compatible con las tiendas del ramo.— Representante calzados para los pueblos de la isla que trabaje asiduamente. Informes: Oficina de Colocación. Fincas y Solares SENOR, SEÑORA ¿necesita una casa o chalet para verano? La Casa Pedro Estrellas. Héros Manacor 89. tel. 2624 se las ofrece en la playa más fresca y esplendida de Mallorca, «Ses Fontanelles» (Ca'n Pastilla. Ventas contado o plazos. Llaves al acto. FINCA URBANA centro Palma, compuesta de estrésuelo y tres pisos, renta al 3.50 % neto, precio 132.000 pías.— Traspaso magnífico local céntrico por 27.000 pías. Razón: Sta. Bárbara 7, de 12 a 1.30.

VENDO en Ca's Catalá, chalet gran estilo, sin estrenar, libre de impuestos junto al mar y a rada tranvia, precio único 35 mil duros. Luis Martí 15 (12276) VENDO casa en construcción y alquiler vivienda. Informes: Luba 36. Hostalets. (12286) FINCAS Y SOLARES. ¿Quiere V. invertir su capital en fincas Urbanas o Rústicas? Consulte a Mascará, Calle San Miguel, 141-Bajos. FINCAS O SOLARES. ¿Desea V. vender fincas rústicas o urbanas? Acuda al despacho de compra-venta, San Miguel, 141 Bajos. Alquileres - Hospedajes CABALLERO honorable, desea hospedarse casa particular. Ofertas escrito 1284. Pl. Santa Eulalia, 10. (12284)

Los centros comunistas parecen decepcionados por el poco éxito práctico de sus ataques contra España. Una nota de nuestro embajador en Washington a la prensa estadounidense

Washington, 5. — El Embajador de España en Estados Unidos ha facilitado un comunicado en el cual se expone a reacción de la opinión pública en España ante el informe de Subcomisión del Consejo de Seguridad.

El comunicado del Embajador dice que el informe en cuestión es una "intrusión evidente" en los asuntos internos de España y en cuanto al procedimiento jurídico no es más que una "parodia".

Primeramente. — La cuestión concretamente planteada ante el Consejo de Seguridad fue la de investigar si la acusación de que la situación española ha causado conflictos internacionales y ha puesto en peligro a paz mundial, es o no fundada.

Segundo. — El Subcomité no ha podido menos de reconocer en su informe que "no ha ocurrido ningún acto perturbador de la paz, no se ha cometido ningún acto de agresión y no se ha probado la existencia de un peligro para la paz."

Tercero. — A pesar de todo, el Subcomité en cuestión, transgrediendo las esferas de su actuación, ha conseguido transgredir esta investigación en acusación de carácter político contra el régimen existente en España, lo cual constituye una evidente intrusión en los asuntos internos de otro país y quebranta los principios de la Carta del Atlántico, de los acuerdos de Dumbarton Oaks, de la Conferencia de San Francisco y de la propia Carta fundacional de las Naciones Unidas, que prohíbe toda intrusión en los asuntos políticos internos de un país.

Cuarto. — El informe del Subcomité no es un informe sino una sentencia. Los que se llaman jueces, por sí mismos jueces. Por este motivo de la jurisdicción puede apreciarse la gravedad inmensa de esta violación de los principios fundamentales de todo derecho.

Quinto. — Ha sido eliminado el informe y de fallo de la prueba documental que demuestra la falsedad de las acusaciones hechas contra España, ello no es de extrañar, ya que se han apartado de la recta senda de la justicia.

Sexto. — En el curso de esta parodia de un procedimiento jurídico, se ha oído a cuantos tenían alguna querrela contra España, con excepción de la propia España. ¿Puede la conciencia de unos hombres dignos aceptar a condena de un acusado sin haberle oído?

Séptimo. — Se acusa a España de "ser la causa de querrelas internacionales", pero en tal forma que cualquier inocente puede ser acusado de provocar ataques de otros agresores ambiciosos o malvados.

Octavo. — Se exige a España el derrocamiento del régimen actual, la concesión de una amnistía política, el regreso de los desterrados y elecciones libres, aparte de que muchas de estas peticiones son inútiles por haber sido ya otorgadas en España, figuran en un informe que ya firmó por el delegado de Polonia, a donde ni aun los soldados heroicos se atreven a volver por el temor de ser sometidos a torturas y a la muerte.

Noveno. — España, que rechaza toda intrusión en asuntos concernientes a su soberanía, reitera su deseo de paz y de colaboración amistosa. España no representa un peligro para nadie ni codicia bienes de sus vecinos. Si a todos los Gobiernos del mundo les guiara los mismos principios de tolerancia y de respeto a los derechos del vecino, la paz estaría bien garantizada.

Rusia DISCONFORME CON LAS CONCLUSIONES DE LA SUBCOMISION DE LA SUBCOMISION. Nueva York, 5. — Un portavoz soviético declaró que Rusia era francamente contraria a las conclusiones de la Subcomisión para España del Consejo de Seguridad de la O.N.U.

Rusia — dijo — estaba disconforme con estos dos puntos del informe de la Subcomisión: que España no sea una amenaza real, sino potencial a la paz y que sea el pleno, en vez del Consejo de Seguridad de la O.N.U., quien haya de pedir la ruptura de relaciones con Franco.

EL DESENCANTO DE LOS DIARIOS COMUNISTAS ANTE EL INFORME DE LA SUBCOMISION. Nueva York, 5. — El rotativo "Daily Worker", órgano de partido comunista norteamericano.

Cupón del Ciego. En el sorteo celebrado hoy ha salido premiado con 25 pts. el número 917. También han sido premiados con 250 pts. los números 17 117 217 317 417 517 617 717 y 817.

Rusia empieza a perder el control de su pasada seguridad en los asuntos de carácter internacional. A ello ha contribuido el agotamiento de la paciencia norteamericana, que se desborda por las páginas de los grandes rotativos yanquis.

Berna. — La formidable conmoción que en Rusia han tenido los hechos más recientes que se han señalado de una semana a esta parte en el campo internacional, apreciable no solo a través de los propios órganos publicitarios soviéticos, sino también por los observadores extranjeros con los asuntos rusos, demuestran que Moscú no ha podido encajar serenamente los golpes sucesivos que para su política representan.

1.º El enfriamiento de las relaciones de los Estados Unidos con el Kremlin, con el resultado de que han cesado los envíos norteamericanos a la URSS, tanto de materia además como de los abastecimientos yanquis preparados para su embarque, que han sido retirados a los consignatarios con el pretexto de que todos los materiales son necesarios para compensar las pérdidas ocasionadas por los movimientos huelguísticos.

2.º La formidable derrota de los comunistas franceses en la votación del pasado domingo, con la que se desplomaron por su base todos los planes soviéticos que previeron, a juzgar por los efectos que esta derrota ha tenido en Moscú, la alianza con Francia para imposibilitar el avance de la solidaridad entre la comunidad de los pueblos occidentales europeos.

Son muchos los síntomas apreciables actualmente, que demuestran que Rusia empieza a perder el control de su pasada seguridad en los asuntos internacionales. A ello ha contribuido especialmente el agotamiento de la paciencia norteamericana, que se desborda ahora por las páginas de los grandes rotativos yanquis.

partidarios hasta hoy muy poco de una política de apaciguamiento, y encarnizados adversarios al presente de la prolongación de ésta.

Y por si fuera poco, ahí está la todavía reciente declaración de Byrnes, a propósito de la Conferencia General de la Paz, que ha levantado un muro infranqueable entre los dos países, y cuya desaparición dependerá de que Molotov decida aceptar la propuesta norteamericana.

La polémica que sostiene en la actualidad Washington y Moscú ha afirmado el carácter dramático de las relaciones entre una y otra capital, que sin haber perdido las últimas posibilidades de mejorar, si se encuentran en una situación que requiere el tacto diplomático de la Gran Bretaña, para que no se gan por a pendiente por la que ruedan desde el fracaso de la entrevista de los Cuatro de la capital francesa.

Todavía se abriga esperanzas de que la mediatización inglesa pueda poner un poco de orden en este estado de cosas, que no parece tener un desenlace muy claro, a menos que los rusos estén preparados para someter a prueba la sinceridad de sus aliados, las relaciones de los Cuatro Grandes no podrán hacer más que seguir empeorando.

El conservador "Daily Mail" afirma que el discurso de Bevin en este caso ha sido serio, realista y firme. El comunista "Daily Worker", califica la alocución de Bevin de declaración que no transige y agrega que el Ministerio trata de conseguir una ruptura con la Unión Soviética.

(De Radio Nacional).

americano, comenta el informe de la Subcomisión del Consejo de Seguridad de la O.N.U. acerca del llamado caso español, diciendo, desilusionado, que todo el problema quiere enmendarse ahora al pleno de la organización donde, por la cantidad de Estados miembros, hay más posibilidades para infinitas demoras.

El diario comunista "P. M." dice que ni Londres ni Washington quieren, ciertamente, romper las relaciones con Franco, porque en otros casos se ha comprobado ya la ineficacia del procedimiento y porque la ruptura serviría para fortalecer a Franco, más que para debilitarlo, y porque, por otra parte no hay en el informe de la Subcomisión nada nuevo que modifique necesariamente la actitud contraria a la ruptura que tienen Londres y Washington.

Sin embargo, añade, ni Gran Bretaña ni Estados Unidos utilizarán el poder de veto para anular el informe de la Subcomisión, porque hacerlo parecería antidemocrático, cuando tanto se criticaron las acciones abruptas de Rusia dentro de la O.N.U. Así el problema español ante el Consejo de Seguridad se ha convertido en un asunto de táctica parlamentaria, y en un asunto difícil.

El HIJO DE GANDHI SE DIRIGIRA PROXIMAMENTE A SUECIA. Londres.—Dévadas Gandhi, hijo del Mahatma Gandhi, administrador general de varios periódicos asociados de la India, saldrá dentro de breves días para Suecia.

Actualmente se encuentra en Nueva York, después de haber visitado el Canadá.

Es uno de los dos enviados especiales por la prensa india para obtener papel con destino a sus periódicos.

A su regreso a Londres, después de su estancia en Suecia, actuará como delegado en la conferencia de prensa del imperio británico, que se celebra en Londres.—Efe.

UNA PETICION DE LOS PROTESTANTES YANQUIS. Washington.—Los jefes de once sectas protestantes, que dicen representar a unos treinta millones de individuos, han entregado un memorándum al Presidente Truman, en el que piden que piden que retire a su representante personal con rango de embajador en el Vaticano, Myron C. Taylor, por entender que su presencia cerca de Su Santidad es "contraria al tradicional principio de la separación de la Iglesia y el Estado".—Efe.

VIVERES INGLESES PARA ALEMANIA. Londres.—Considerable cantidad de alimentos y otros productos destinados a la población civil alemana han sido desahucados en el puerto de Hamburgo, según ha anunciado la radio de Berlín.

En dichos productos están incluidas 2.000 toneladas de trigo procedente del Canadá; 1260 toneladas de patatas de Gran

Bretaña y sardinas y arenques de Noruega y Dinamarca.—Efe.

COMUNICADO FRANCÉS SOBRE EL INCIDENTE FRONTIZERO CON SIAM. París.—El Alto Comisario francés en Indochina ha publicado el siguiente comunicado en relación con el incidente fronterizo con Siam:

"Ninguna operación militar se ha llevado a cabo en la orilla derecha del río Makong desde el principio de la campaña de Laos. Solo la impotencia manifiesta de las autoridades locales para controlar la actividad de las bandas de Laotenses y Anomitas armadas ha obligado a las tropas fran-

La familia real italiana ha salido de Italia con rumbo desconocido. El ex-Rey Humberto se reunirá con sus familiares en el puerto de Gaeta y según rumores no confirmados se dirigirá a Port Said

Roma. — El Rey Humberto II de Italia abandonará el país el sábado, anunció ayer el vicepresidente, Pietro Nenni.

Roma. — Se conocen los resultados de 34.646 colegios electorales de un total de 32.236. Según el Ministerio del Interior los últimos resultados son: Cristiano-demócratas 7.866.864 votos; socialistas, 4.606.500; comunistas, 4.804.749; unión democrática nacional, 1.486.867; Quilunqué, 1.164.038; partido republicano, 968.322 votos.

Londres. — Sobre la base de los actuales resultados, que se refieren a la mayor parte del cuerpo electoral, los cristiano-demócratas — comunican a Roma a la Agencia Reuter — tendrán cerca de 200 de los 556 puestos de la Asamblea Consultativa, habiendo de corresponder a los socialistas unos 180 y a los comunistas, unos 110.

Es así seguro, prosigue la información, que el futuro gobierno se base en la coalición de esos tres grandes partidos.

Por lo demás, es cristiano-demócratas unidos a todos los grupos derechistas tendrían una docena de votos de mayoría sobre las izquierdas, pero, agrega

la misma información, es muy improbable que aquellos, que entre sus afiliados cuentan gran número de sindicalistas, se presen a dirigir la coalición en contra de la izquierda.

Roma. — Los últimos resultados conocidos del referéndum celebrado el domingo son los siguientes: República, 12.160.014 votos; Monarquía, 10.362.700 votos.

Roma. — El Ministerio del Interior italiano ha publicado un comunicado en el que se anuncia que Italia ha decidido transformarse en república por haberse manifestado en tal sentido el 54 % de la población que ha emitido su voto en el referéndum del domingo.

En el comunicado se invita a todos los italianos a centrar sus esfuerzos para que el cambio de régimen se lleve a cabo con todo orden y calma.

Nápoles. — El crucero "Duque de los Abruzzos" ha salido con rumbo desconocido, llevando a bordo a la Reina María José, a la que acompañan sus cuatro hijos, que embarcaron a primeras horas de la mañana.

Este buque de guerra es el mismo a bordo del cual el Rey

Victor Manuel III se tragó a Egipto, a raíz de su abdicación.

Roma. — De Gasperi ha declarado que según ha manifestado el ex-Rey Humberto, éste desea hacer entrega del poder cuanto antes.

Roma. — El ex-Rey Humberto se reunirá a su familia en el "Duque de los Abruzzos" en el puerto de Gaeta.

Rumores no confirmados dicen que el buque con la real familia italiana, se dirige a Port Said.

Roma. — El Primer Ministro italiano De Gasperi, en un alocución a los jefes de los partidos políticos y de los sindicatos italianos ha manifestado que el gobierno, declarará día de fiesta la fecha en que sea proclamada la república.

Roma. — Contingentes de policía y destacamentos del ejército patrullan por las calles de Roma y prestan servicios de guardia en los alrededores del Quirinal.

Algunas personas se situaron en los alrededores del Palacio Real, donde un regimiento de guardereros monta la guardia.

El fenómeno de todos los teatros. El artista más solitario de España. Una revelación artística en un ser que parece imposible. Su peso: 12 Kgs. Su talla: 80 cms. Su edad: 22 años.

La Pandilla española. La super-atracción enciclopédica, dinámica, trepidante, alegre con su orquestina Jazz-Hot y swing.

Schets - Acrobacias. Canciones - Melodías. Bailes de fantasía. Ritmos sincopados. Estampas escénicas. Duetos - Trios conjuntos.

¡Todo Ritmo! ¡Todo Melodía!

UN SELECTO PECTACULO VARIEDADES. En la pantalla: Cachito de Cielo. La película eterna. PRECIOS POPULARES LARISIMOS.

TRATADOS DE CONSTRUCCION. Schindler. — Construcción de edificios, 100 pts. Nieto. — Como se construye una casa, 27 pts. Saliger. — El hormigón armado, 72 pts. Foerster. — M. — Materiales de construcción, 26 pts. Benavent. — P. — Construcción, 40 pts. Kupfer. — C. — Construcción de hormigón, 20 pts. Neufert. — E. — Arte de construir, 150 pts. Compagny. — El hormigón armado, 70 id. De venta en la librería J. T. U. S.

El secreto de la simpatía. El secreto de la simpatía consiste puramente en olvidarse por completo de sí mismo. Las personas que dominan por el cariño inspiran son las que se olvidan de sí mismas y solo piensan en el bien o en el gusto que pueden proporcionar a las demás. Ningún adorno corporal ni moral tienen en la vida más influencia que la simpatía.

En la historia de Francia tuvo nada más poder para dominar a cuantas personas se le acercaban que Madame de Maintenon. Sus retratos muestran que no era mujer hermosa como las había en la Corte y sin embargo, hasta hermosa la llamaron.

Aun después de que hubo pasado la causa para que ejerciera atractivo personal sobre el corazón de los demás, cuando era ya muy vieja su poder no había disminuido. Los escritores la consultaban sus obras, los pintores la enseñaban sus cuadros, los estadistas le presentaban sus proyectos. Esto no era debido solamente a su talento sino al encanto que ella tenía para servir a los demás y hacerles todo el bien que podía.

Era amable de una manera consciente y se interesaba profundamente por el bienestar de todos. Nada importaba su belleza, nada los adornos y joyas, muy poco el talento y otra cosa no van acompañadas de un carácter simpático y una cara risueña y bondadosa.

El buen humor y los buenos sentimientos se retratan en el rostro y esas cualidades son las que producen la simpatía.

Seguimos leyendo...

MOSAICO DE NOTICIAS DE TODO EL MUNDO

Calendario Oficial de Fiestas. AUTORIZADO POR LA DELEGACION PROVINCIAL DEL TRABAJO. EL EJEMPLAR 0'75 PTAS. De venta en la Librería de JOSE TOLIS.

LA OBRA DEL DIA. LA PEQUEÑA HISTORIA DE ESPAÑA 1930-36. POR ALEJANDRO LERROUX. EDICION COMPLETA, 75 PESETAS. De venta en la Librería de J. T. U. S.

VELODROMO de TIRADOR. SABADO 8 JUNIO a las 10:30 noche. HOMENAJE a los CORREDORES FOMBELLIDA y PALMER por su actuación en la VUELTA a ESPAÑA, con asistencia de la Junta del Comercio y sus Damas de Honor. CARRERA Puntuación a 50 VUELTAS con SPRINTS. Gran Carrera tras Moto Stayer en la que participarán Flaquer, Timoner II, Sastre y Gelabert. CARRERA DE ELIMINACION. Al final GRAN VERBENA amenizada por la orquesta A. RIMBA. Precios desde 2 pesetas.

AUTOMOVILISTAS - TRANSPORTISTAS. Todas las medidas de NEUMATICOS de auto y camión, puede solicitarlas de la acreditada marca "PIRELLI". Agente exclusivo: ANTONIO DARDER. Sindicato, 189 — Telf. 1331.



Mañana VIERNES desde las 6 tarde GRAN ACONTECIMIENTO TEATRAL. Presentación en Palma del artista más pequeño del mundo. MANOLET. El fenómeno de todos los teatros. El artista más solitario de España. Una revelación artística en un ser que parece imposible. Su peso: 12 Kgs. Su talla: 80 cms. Su edad: 22 años. EFE

TIM y TO Y SU RITMO. La Pandilla española. La super-atracción enciclopédica, dinámica, trepidante, alegre con su orquestina Jazz-Hot y swing. Schets - Acrobacias. Canciones - Melodías. Bailes de fantasía. Ritmos sincopados. Estampas escénicas. Duetos - Trios conjuntos. ¡Todo Ritmo! ¡Todo Melodía! UN SELECTO PECTACULO VARIEDADES. En la pantalla: Cachito de Cielo. La película eterna. PRECIOS POPULARES LARISIMOS.

TRATADOS DE CONSTRUCCION. Schindler. — Construcción de edificios, 100 pts. Nieto. — Como se construye una casa, 27 pts. Saliger. — El hormigón armado, 72 pts. Foerster. — M. — Materiales de construcción, 26 pts. Benavent. — P. — Construcción, 40 pts. Kupfer. — C. — Construcción de hormigón, 20 pts. Neufert. — E. — Arte de construir, 150 pts. Compagny. — El hormigón armado, 70 id. De venta en la librería J. T. U. S.